

校园新闻简报

塘溪第二小学师生 缅怀沙文求烈士

4月5日是清明节,塘溪镇第二中心小学师生代表来到沙文求烈士墓前,少先队员们昂首挺胸站在墓碑前,手捧白花,表情庄重,表达了对先烈的无比敬仰和缅怀之情。 臧李丽 报道



节水户水 从我做起

在第二十七届“中国水周”到来之际,东钱湖区“湖办”联合钱湖人家小学开展了“节水户水 从我做起”为主题的节水周活动。钱湖人家小学围绕主题开展了节水倡议书、班队活动、绘画比赛、知识竞赛等形式多样的节水活动,大大增强了学生对开发和保护水资源的意识。 王芳 报道

江东实验小学 举行教师读书活动

2013“焦点讨论法”又叫ORID思考法,是国际上知名的提问方法。3月21日下午,江东实验小学开展了主题为“一点点读书会”的教师读书活动,旨在让教师学习运用“焦点讨论法”进行专业阅读,从而进一步营造书香浓郁的校园文化。 毛晓瑜 报道

尹江岸小学 清明节活动如火如荼



在清明节来临之际,尹江岸小学利用德育实践基地开展了一系列清明节的活动,如学做麻糍,伞面画,学做纸鸢,包扎鲜花等……通过这么多一系列的活动,让孩子们在各项活动中更加了解了清明的文化习俗,感受到了中华民族文化的魅力与丰富内涵。 龚惠娜 报道

李惠利小学 举办个人舞蹈专场

4月1日中午,我校迎来了一场别开生面的个人舞蹈专场演出,表演者是我们401班的舞蹈达人——徐馨。我也要向徐馨学习,在追逐梦想的道路辛勤付出,永不放弃,浇灌成功之花! 江东李惠利小学401班 方雨捷 指导老师:李慈明

堆雪人

鄞州德培小学101班 王思泰

我一早醒来,推开门发现地上、树上、房屋……白茫茫的一片,原来是天下雪了,我开心地向着雪地跑去,想要和爸爸一起去堆个雪人玩玩。

我们很快就把雪人的身体和圆圆的脑袋做好了,我找来了胡萝卜当雪人的鼻子,用两颗圆圆的黑纽扣当作雪人的眼睛,还用水彩笔画上去配上了微笑的嘴巴。哈哈!雪人终于堆完了,我还给他取了一个名字叫小月。我围着小月又蹦又跳,要是小月能和我一起玩耍多好啊! 指导老师:黄雪明

我们拥有共同的名字 高祝梦人

4月8日的升旗仪式上,高新区实验学校大队部为参加“七彩微梦——微梦想‘1+1’活动”的祝梦人们举行了一个简短的捐赠仪式。此次活动是为了帮助高新区困难外来务工人员的子女实现一个个微小的梦想。同学们针对梦想人的需求,精心挑选礼物,并纷纷表示“用自己的零花钱来帮助别人,特别有意义,特别幸福!” 江春晓 报道

白鹤小学学生 开展户外写生活动



近日,白鹤小学利用学生春游,参观天官庄园植物园之际开展户外写生活动。此次户外写生活动是学校春游活动中亲近绿色、留住绿色的部分,改变以往看、走、吃的“常规法春游”,目的是让同学们感受到大自然无穷魅力的同时,增强了热爱大自然、保护生态环境的意识。 陈冬萍 报道

白岳小学 举行省课题开题论证会

4月7日,白岳小学省级专项课题《小学生自创儿童歌曲的实践研究》开题论证会举行。据悉,《小学生自创儿童歌曲的实践研究》是白岳小学第一次在省级立项的课题,此次开题论证会的举行,为课题进一步的实践研究提供了价值丰富的参考。 王芳 报道

快乐的春游

江北唐弢小学101班 范泽浩

今天,我们去雅戈尔动物园游玩。在动物园里我看到了许多动物:有长颈鹿、大猩猩、老虎、狮子、大象……那儿简直就是一个动物王国。

而其中体重最重的就要数大象了,它长着长长的鼻子,大大的耳朵,身子就像一堵墙。我觉得大象吃东西的样子是最可爱了。它用长长的鼻子一卷,就能把食物卷进嘴巴里去了。今天我的收获很大,因为在动物园里我认识了这么多的动物。 指导老师:朱明芬

二十年后再回来

鄞州首南第一小学504班 李凤艳

宽宽的幽深的小巷,光滑的青色的石子路,叮叮咚咚的小河,在水中摇摆着枝条的垂柳,满池的荷花……我又做梦了,梦中全是故乡的样子。离开故乡二十年了,整整二十年了!年轻时离开故乡去外打拼,现在功成名就了,也过上了好日子,可故乡却没有回去过一次。随着岁月的流逝,好多事情都慢慢淡忘了,唯独故乡的样子越来越清晰。

可是公务繁忙,想要回到自己的故乡谈何容易。没想到,公司与我的故乡做成了一笔业务,需要外派人员前往沟通。机不可失,时不再来,我就毛遂自荐,争取到了这回乡的机会。

二十年过去了,故乡是否依旧?我是否还能回到童年?那走了千万遍的巷子是否还在……离故乡越近,我的心就越紧张,古人所说的“近乡情更怯”应该就是这样吧!我正在沉思,突然,司机刹了车,我整个身子向前倾斜,原来是到了。久违了,我的故乡!

我沉浸在儿时的快乐中,突然,手机铃声响了,原来是谈工作上的事。一想到要把故乡拆掉重建,心中难免有些不舍,毕竟这里是生我养我的地方! 指导老师:乐晶晶

美丽的校园

鄞州东南小学301班 姚寒蕊

我们的校园可美丽了。有教学楼,有体育馆,还有音乐城。

走进校园,校门口有一块大石碑,上面刻着“童心飞扬”四个大字。石碑后面是一片翠绿的竹林,竹林里的竹子永远是那么挺拔,那么茂密。

我继续往前走,看到两幢教学楼,每一楼有三层,一共有三十六个班级。走进教室我看见一块磁性大黑板,教室后面是绒布大黑板。黑板上展示着同学们的作品。最吸引我的是生物角,生物角里有仙人掌、有吊兰,还有富贵竹等……

最热闹的是操场,操场上有二百五十米的塑胶跑道,还有篮球场。一下课操场上成了我们的乐园,有的打篮球、有的踢足球、还有的在跑步……

我们的校园可真美啊!我爱我们的学校。 指导老师:朱微波

花要叶扶 人要人帮

江东中心小学华光校区202班 孙宇辰

在一声声吆喝声中,江东中心小学华光校区的爱心义卖活动开始了。原来寂静的体育馆一下子沸腾起来。“走过路过,不要错过。”“快来买,快来买,书本大减价!”同学们摇身一变,变成了一位位经验十足的小商人。义卖的商品也丰富多彩,有形形色色的玩具,有品种繁多的文具,还有各种各样的书本。

我拿着20元钱迫不及待地钻进人群中。我东寻西找,终于在201班的摊位上找到了魔方,标价才7元,我毫不犹豫地买下了它。这时,班上有一位同学想买5元的书,可还少1元,于是,我又把1元给了他。

“花要叶扶,人要人帮”,我们小小的爱心一定能给贫困山区的人们带来温暖。 指导老师:史佩艳

馨香满园

鄞州藕池小学401班 方可颖

无论什么时候,校园里都散发着迷人的馨香。

春·樟香 樟树数量最多,每当温暖的阳光洒下,它们便散发出淡淡的清香,无论你走到哪里,那种清香总会温柔地包裹着你,让你感觉不到它的存在。

夏·土香 烈日下,一股带着青草味儿的香气却在不经意间撞进你的鼻腔,啊,那是太阳把大地当作烤箱,烤出了泥土的自然幽香。

秋·桂香 金秋十月,那桂香飘来,馥郁芬芳,迷醉了我们,也迷醉了校园中的每一个生命。一闻到桂花香,我就立刻打起了精神头,伴着书香,尽情畅游。

冬·梅香 从空中飘来若有若无的香气,哦,梅花开了,虽不浓郁,却惹得每一个人都要凑上去闻一闻,仿佛那里有源源不断的精神力量。

淡淡的香,浅浅的味,却在不知不觉中,成为了我们校园生活的伴侣,让人无比安心。 指导老师:吴蓉

泡椒凤爪的诱惑

宁波万里国际小学402班 龙涛

今天晚上,我和爸爸妈妈来到烧烤店吃烧烤。吃完烧烤回到家里,觉得嘴里还不够带劲,就打开了几袋泡椒凤爪,津津有味地啃起来。

我刚吃了一个凤爪,就忍不住伸长了舌头,连话都说不出来了。

我看着四周,找解辣的东西。爸爸问我:“怎么了,吃到辣椒啦?”我点点头,拿起两个橘子,转身就跑。我迅速地剥着橘子,一个劲儿往嘴里塞,手不停在嘴边扇着风,似乎这样才能让我的舌头凉快一些。过了好一会儿,我才平静下来。好像忘记了刚才被辣到时的痛苦,忍不住又开始吃了起来。吃完了所有的凤爪,后果不堪设想:眼泪哗哗地流,鼻涕一大把,嘴里差点就要喷火了。我又跑到客厅,这回拿了三个橘子。我又迅速地剥着橘子,恨不得一口气把三个橘子一起吞掉。等到我吃完了,卫生纸也用了一大堆,都快有一座小山那么高了。等到我还想吃的时候,盘子已经空空如也,只剩下一堆垃圾。我失望地走了,真希望盘子里还有泡椒凤爪。到清理的时候,妈妈遭了殃,来来回回走个没完没了。

泡椒凤爪真是“世间美味”呀!

指导老师:陈敏

小信鸽

江北庄桥中心小学302班 孔尚亿

我家有两只可爱的小信鸽——斑斑和欢欢。

小信鸽才刚出生不久,就已经大得惊人。它们那圆圆脑袋上长着两颗黑溜溜的小眼睛,忽闪忽闪的。眼睛下长着尖尖的嘴巴。它全身的羽毛光滑极了,还带着一点绿色和玫红色呢!

欢欢是一只福大命大的小信鸽。一天傍晚,我放学回来,看见笼子里到处是鲜红鲜红的血。这可吓了我一大跳,急忙拿来手电筒观察,结果发现是欢欢受伤了。这下,我就开始难过起来——欢欢会死吗?第二天一醒来,我连衣服都没顾得上穿,就跑去笼子旁边,可是欢欢好像若无其事的样子,扑腾扑腾地拍打着翅膀,像往常一样迎接我,我才放下了心。

斑斑是我见过的最爱锻炼的鸟儿。每天早上,它都要晨练,一双翅膀那里挥挥,这里挥挥,有时候还用一只脚表演“金鸡独立”。看它那滑稽的样子,真是可爱极了! 我可真喜欢这两只小信鸽。

指导老师:罗玲

登长城

鄞州布政小学203班 何一蔓

我的家乡在临海,你信吗,在我们的家乡也有长城。寒假里的一天,我们攀登了家乡临海的长城,那天天气真好,瓦蓝瓦蓝的天,万里无云。

开始爬长城了,我是登得最快的一个,我妈是最后一个。我想,妈妈为什么是最后一个?因为我妈妈穿着高跟鞋。

爸爸说,古代打仗,所以修建长城,用来保卫家园。阳光下,长城蜿蜒曲折,像一条长龙盘旋在山中。登高远眺,山青水清,我们的家乡真美!我觉得,临海的长城和北京的长城一样雄伟,一样美。我们一家人一边爬,一边看风景,一边拍照。一路的风景美极了。 指导老师:周培儿

魔幻艺术展

江东实验小学203班 张浩涵

今天妈妈和舅妈带着我和哥哥一起去参观3D魔幻艺术展。

来到艺术展看到墙上有很多漂亮的3D画,画得很逼真,有身临其境的感觉。

我最喜欢的一幅3D画是一辆有座椅、方向盘的宝马来,我坐在座椅上,扶着方向盘,仿佛自己在开车。

还有一幅我喜欢的画,两匹强壮的马拉着马车,旁边有一扇门,门里有一条板凳,我和哥哥站在凳子上,从外面看我们好像坐在皇家马车上。

最有趣的一幅画,是画里有中国国旗和美国国旗,美国总统奥巴马面带微笑和我亲切握手。嗯!感觉我是中国总统。哈哈!魔幻艺术展真有趣。 指导老师:季佳赞